

## **Селекция и генетика. К 170-летию И.В. Мичурина**

10 ноября в нашей школе прошли традиционные «Разговоры о важном». Тема: " Селекция и генетика. К 170-летию И.В. Мичурина".

Урок был посвящен выдающемуся ученому и селекционеру Ивану Владимировичу Мичурину, чьи работы оказали огромное влияние на развитие сельского хозяйства в стране. Ребята узнали о его новаторских методах селекции, таких как отдаленная гибридизация, и о его вкладе в создание новых сортов плодово-ягодных культур, адаптированных к российскому климату.



В ходе занятия школьники обсудили основные принципы генетики и селекции, а также их практическое применение в современном мире. Были рассмотрены примеры успешных селекционных проектов и их значение для обеспечения продовольственной безопасности.

